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AJUSTEMENT DU PRIX DE L’ACIER
LE PRÉSENT Avenant AMENDE LE Cahier des charges et devis généraux – infrastructures routières – construction et réparation, ÉDITION 2020 
POUR un contrat ayant un appel d’offres le OU APRÈS le 1er octobre 2020
PARTIE 1
CAHIER DES CHARGES
SECTION 8
Mesurages, paiements et retenues
ARTICLE 8.10
AJUSTEMENT DU PRIX DE L’ACIER
8.10.1 ACIER D’ARMATURE
Le texte de l’article 8.10.1 est remplacé par le texte suivant :

Le montant d’ajustement de l’acier d’armature est établi à la hausse ou à la baisse, selon la variation de l’indice des prix entre le mois de la publication de l’appel d’offres et le mois de la pose de l’acier.

Le prix de référence utilisé pour le calcul de l’ajustement de l’acier d’armature est fixé à

700 $/tonne (0,70 $/kg) pour janvier 2020. Ce prix n’inclut pas la TPS ni la TVQ.
L’indice des prix considéré pour l’ajustement est l’indice obtenu du vecteur v1230996166 correspondant au produit 312 « Formes primaires et produits semi-ouvrés de fer et d’acier » du tableau mensuel 18-10-0266-01 « Indices des prix des produits industriels, selon le Système de classification des produits de l’Amérique du Nord (SCPAN) » publié par Statistique Canada basé sur un référentiel 2020=100. L’indice de référence pour janvier 2020 est 100.
Le calcul de l’ajustement du prix est effectué pour chaque mois où de l’acier d’armature a été posé et payé au bordereau et qu’une variation supérieure à 5 % de l’indice des prix entre le mois de la publication de l’appel d’offres et le mois de la pose de l’acier d’armature est enregistrée.

L’ajustement mensuel est calculé de la façon suivante :

1. Si IPM > 1,05 IPC, le Ministère verse à l’entrepreneur une compensation pour la hausse du prix de l’acier d’armature qui excède 105 % de la valeur de l’indice des prix au moment de la publication de l’appel d’offres. Cette compensation est calculée de la façon suivante :

MA = Q × 0,70 (IPM – (1,05 × IPC))
                              100
2. Si IPM < 0,95 IPC, le Ministère retient à l’entrepreneur une compensation pour la diminution du prix de l’acier d’armature qui est inférieure à 95 % de la valeur de l’indice des prix au moment de la publication de l’appel d’offres. Cette compensation est calculée de la façon suivante :

MA = Q × 0,70 × ((0,95 × IPC) – IPM)


                 100
où
MA :
montant d’ajustement du prix de l’acier d’armature ($);
Q :
quantité d’acier d’armature posé et payé au bordereau pour le mois (kg);

IPC :
indice des prix du mois de la publication de l’appel d’offres;

IPM :
indice des prix du mois de la pose de l’acier d’armature.

Note 

Depuis octobre 2020, Statistique Canada publie les indices sur un référentiel 2020=100. Pour le calcul de la compensation seul le vecteur v1230996166 ou produit 312 correspondant doit être utilisé avec ces équations.
8.10.2 ACIER STRUCTURAL

Le texte de l’article 8.10.2 est remplacé par le texte suivant :

Le montant d’ajustement de l’acier structural est établi à la hausse ou à la baisse, selon la variation de l’indice des prix entre le mois de la publication de l’appel d’offres et la première des 2 éventualités, soit le mois de la pose de l’acier ou le 5e mois suivant le mois de la publication de l’appel d’offres.

Le prix de référence utilisé pour le calcul de l’ajustement de l’acier structural est fixé à 1250 $/tonne (1,25 $/kg) pour janvier 2020. Ce prix n’inclut pas la TPS ni la TVQ.

L’indice des prix considéré pour l’ajustement est l’indice obtenu du vecteur v1230996166 correspondant au produit 312 « Formes primaires et produits semi-ouvrés de fer et d’acier » du tableau mensuel 18-10-0266-01 « Indices des prix des produits industriels, selon le Système de classification des produits de l’Amérique du Nord (SCPAN) » publié par Statistique Canada basé sur un référentiel 2020=100. L’indice de référence pour janvier 2020 est 100.
Le calcul de l’ajustement du prix est effectué au 5e mois suivant le mois de la publication de l’appel d’offres ou au mois de la pose de l’acier structural, selon la période la plus courte, et ce, à condition qu’une variation supérieure à 5 % de l’indice des prix soit enregistrée.
L’ajustement mensuel est calculé de la façon suivante :
1. Si IPM > 1,05 IPC, le Ministère verse à l’entrepreneur une compensation pour la hausse du prix de l’acier structural qui excède 105 % de la valeur de l’indice des prix au moment de la publication de l’appel d’offres. Cette compensation est calculée de la façon suivante :

MA = Q × 1,25 × (IPM – (1,05 × IPC))

 
                 100
2. Si IPM < 0,95 IPC, le Ministère retient à l’entrepreneur une compensation pour la diminution du prix de l’acier structural qui est inférieure à 95 % de la valeur de l’indice des prix au moment de la publication de l’appel d’offres. Cette compensation est calculée de la façon suivante :


MA = Q × 1,25 × ((0,95 × IPC) – IPM)


                 100

où

MA :
montant d’ajustement du prix de l’acier structural ($);

Q :
quantité d’acier structural posé et payé au bordereau pour le mois (kg);

IPC :
indice des prix du mois de la publication de l’appel d’offres;

IPM :
indice des prix du mois de la pose de l’acier structural ou du 5e mois suivant le mois de la publication de l’appel d’offres, selon la première éventualité.

Note 

Depuis octobre 2020, Statistique Canada publie les indices sur un référentiel 2020=100. Pour le calcul de la compensation seul le vecteur v1230996166 ou produit 312 correspondant doit être utilisé avec ces équations.
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